Vysvetlenie sutaznych podkladov

Otazka ¢.2:
Prosime Verejného obstaravatel’a o blizsiu Specifikaciu nasledovnej poziadavky:
»,V1,V2, V3, V4, V5, V6, s moznostou rozsirenia o V3R, V4R, V5R, V7, V&, V9

Verejny obstaravatel’ uvadza v ,,Prilohe €. 1 - Opis predmetu zakazky, ndvrh na plnenie kritéria a Strukturovany
rozpocet ceny*, ze predmetom zadkazky ma byt EKG pristroj 12-zvodovy s LCD monitorom pre zobrazenie ekg
kriviek, standardna verzia pre sietové pripojenie, s akumulatorom.

Standardné 12-zvodové EKG zachytéva len signaly z anteriornej, septélnej a lateralnej steny - t.j. V1, V2, V3,
V4, V5, V6 a nezachytava signaly z posteridrnej a pravej prekordialnej steny V3R, V4R, VSR, V7, V8, V9.
Preto 12 — zvodové EKG nema vel'mi informativny vyznam pre hodnotenie napr. posteriérneho infarktu
myokardu (nemeraju sa V3R, V4R, V5R, V7, V8, V9).

Na hodnotenie pravej prekordialnej a posteriornej steny sa pouziva 18/15 — zvodové EKG, ktoré poskytuje viac
informacii o presnom mieste infarktu myokardu alebo ischémii a tym sa moze aplikovat’ spravna liecba alebo
prevencia moznych komplikacii.

Preto prosime o blizsiu informaciu, ¢i pozadujete 12 — zvodové EKG (V1, V2, V3, V4, V5, V6) alebo 18/15

zvodové EKG (V1, V2, V3, V4, V5, V6, V3R, V4R, V5R, V7, V8, V9), resp. ¢i pozadujete meranie V3R, V4R,
V5R, V7, V8, V9?

Odpoved’ ¢. 2

Moznost rozsirenia o V3R, V4R, V5R, V7, V8, V9 nie je potrebné. Ziadame 12-zvodové EKG.



